

2024.02.25.

Előfohász: „Az én juhaim hallgatnak a hangomra, és én ismerem őket, ők pedig követnek engem. Én örök életet adok nekik, és nem vesznek el soha, mert senki sem ragadhatja ki őket az én kezemből. Az én Atyám, aki nekem adta őket, mindennél nagyobb, és senki sem ragadhatja ki őket az Atya kezéből. Én és az Atya egy vagyunk.” (Jn 10,27-30) Ámen.

Énekek:

427:1-9: „Lelkem hozzád kíván menni...”

153: „Ó mely boldog ember az...”

25:1-3: „Szívemet hozzád emelem...”

Köszöntés: „A hit tehát hallásból van, a hallás pedig Krisztus beszéde által.” (Róm 10,17) Ámen.

Lekció: János evangéliuma 12. rész, 44-50. versei:

Lelkünk épülésére és hitünk erősödésére olvasom, Istenünk Szent Igéjét...

„Jézus pedig hangos szóval ezt mondta: Aki hisz énbennem, az nem énbennem hisz, hanem abban, aki elküldött engem; és aki engem lát, az azt látja, aki elküldött engem. Én világossággul jöttem a világba, hogy aki hisz énbennem, ne maradjon a sötétségben. Ha valaki hallja az én beszédeimet, de nem tartja meg azokat, én nem ítélem el azt; mert nem azért jöttem, hogy elítéljem a világot, hanem azért, hogy megmentsem. Aki elvet engem, és nem fogadja el az én beszédeimet, annak van ítélő bírója: az az ige, amelyet szóltam, az ítéli el őt az utolsó napon. Mert én nem magamtól szóltam, hanem aki elküldött engem, maga az Atya parancsolta meg nekem, hogy mit mondjak, és mit beszéljek. Én pedig tudom, hogy az ő parancsolata örök élet. Amit tehát én mondok, úgy hirdetem, ahogyan az Atya mondta nekem.”

Előima: Hála Neked Atyánk, hogy a Te egyszülött Fiad által Te eljöttél ebbe a bűnös világba. S nem hagysz bennünket ma sem a sötétségben, hanem Igéd szól és Igéd hív, és szívünkben minden kétséget csendesít.

Köszönjük, hogy a kegyelmed ma is kész, áldásod ma is vár bennünket. Kérünk, áldj meg bennünket kitárt szívvel, amely egyedül tőled kéri és várja a bátorítást, az erősítést, a vigasztalást.

Kérünk, ne vakítsd ma meg a szemünket Urunk, ne keményítsd meg a szívünket Igéd előtt. Hadd lássunk a szemünkkel Téged, mint szívünk Urát, s hadd értsünk szívünkkel, aki ma is olyan békességgel vagy képes megajándékozni a tiedet, ami minden emberi értelmet felülhalad.

Térítsd önmagadhoz bennünket, gyógyítsd testi és lelki nyavalyáinkat.

Vezess bennünket abban, hogy ne becsüljük többre az emberektől nyert dicsőséget, mint az Isten dicsőségét.

Segíts abban, hogy ne embereknek akarjunk megfelelni, hanem ha Te ma ránk tekintesz, akkor igaz és őszinte bűnbánatot találj, amely a böjti időszakban keresni tud téged, ami szabadulást kér a gonosz minden munkájától,... amely bűnbocsánatodért esedezik, amikor hittel elfogadja Jézusunk engesztelő áldozatát. Köszönjük, hogy általa Téged is megismerhettünk mennyei Atyánk, akinek szeretete, elfogadása és szabadítása a kegyelem kifejezése mindnyájunk irányába.

Kérünk, légy jelen közöttünk Szentlelked erejével, hogy Igéd ne térjen vissza üresen, hanem végezze el üdvösségünket munkálva mindazt, amire ma rendeltetett. Jézus Krisztusért kérünk, hallgass meg minket. Ámen.

Igehirdetés előtti ének: 370:2: „Te, szentségnek új világa....”

Textus: János evangéliuma 12. rész 44-45. versei:

Az a Szent Ige, amelynek alapján szólni kívánok hozzátok, megírva található...

„Jézus pedig hangos szóval ezt mondta: Aki hisz énbennem, az nem énbennem hisz, hanem abban, aki elküldött engem; és aki engem lát, az azt látja, aki elküldött engem.”

Böjtből élő keresztyén gyülekezet,

szeretett testvéreim az Úr Jézus Krisztusban!

Ha választás elé lennénk állítva, hogy a hallásunkat vagy a látásunkat veszítsük el, akkor melyiket választanánk? Egyik érzékszervünk ideiglenes vagy végleges károsodása sem kellemes állapot. De veszély érzékelése terén rosszabb, ha nem hallunk. Egy adott irányba látunk minden esetben, (néha a tanárok dicsekszenek azzal, hogy nekik hátul is van szemük), de hallásunkkal érzékeljük még azt is, ami a hátunk mögött történik, vagy veszélyként leselkedik ránk.

S ez a mi nagy kegyelmi állapotunk, hogy Jézus hangosan szól ma is. Az örökérvényű igék fülünk hallójáratáin keresztül nem akarnak visszatérni üresen, készek ma is elvégezni munkájukat. De a kérdés az, hogy mi készek vagyunk meghallani? Készek vagyunk-e a hét eseményeit Istenünk előtt lerakni, s a böjti időszakban továbbra is úgy készülni a nagypénteki és húsvéti eseményekre, hogy hallani akarok..., meghallani akarom..., bűnvallás terén kész vagyok kihallgatásra menni igazságos Bírám elé, aki felemeli a hangját, hogy elnyomjon minden felesleges gondolatot, aggodást és nyugtalankodást, hogy elvegye a holnap, vagy a jövő hét terhét, hogy megérkezzen nemcsak testben, hanem lélekben az Ő hajlékába, elé.

„Jézus hangos szóval ezt mondta”-, figyelj kedves testvérem mit mondott: „Aki hisz énbennem, az nem énbennem hisz, hanem abban, aki elküldött engem”- hitünket vizsgálja, a belé vetett hitnek a következményeit mondja el, önmagáról fordítja el a tekintetünket, s arra az Atyára mutat rá, aki mai napig kezében tartja ezt a világot. Számára a Küldő a fontos, az Ő akaratának az érvényesülése. Itt most már nemcsak tanít Jézus, hanem buzdítja mindazokat, akik hallják a hangját. Küldetése az volt, hogy világosságul jöjjön ebbe a világba.

Hiszen ebben a világban egy lelki sötétség uralkodik. Elménket és értelmünket pedig képes ez a lelki sötétség fogva tartani, mint ahogy énekeljük a 164. dicséretünk második versében is. De Istennek nem az a célja, hogy ebbe a sötétségbe ragadjunk. A célja, hogy lássunk, azt mondja: „aki lát engem, az azt látja, aki elküldött engem”

Jézus által az Atya tulajdonságait, elfogadását, szeretetét, kegyelmét ismerhetjük meg. S aki őt látja, az azt is látja, aki elküldte. Annak a szeméről is lehullnak a pikkelyek és felismeri Jézusban a hatalmas Istent.

S mi az, amit látnia kell ma az embernek? Azt, hogy Jézus meghalt érte. Szeretetből utat készített számunkra az Atyához. Jézus volt az, aki meghalt a bűneinkért, aki magára vette a szennyes ruhánkat, az Ő nevében van üdvösség.

Ő nem azért jött ebbe a világba, hogy az embereket elpusztítsa, hanem hogy Szabadítóként, Megmentőként és Megtartóként elvégezze mindazt, amit az Atya szeretete táplál mind a mai napig. Minden megengedett nap ennek a jele.

Aki hittel tekint Jézusára, annak minden napja harc a bűnnel. Olyan, mintha egy céltáblát hordanánk a mellkasunkon, amit a Gonosz mesterlövészként figyel, sőt sok esetben lő is a hazugságával, az irigységre gerjesztésével, betegségek által szépen ki tudja kezdeni a bizalmunkat, türelmünket és kitartásunkat, de halálos sebet addig nem tud rajtunk ejteni, amíg hiszünk abban, aki Jézust elküldte. Aki soha nem engedi az erőnkön felüli kísértést, sőt a szabadulás útját elkészítette.

Drága Testvéreim! Isten hűséges, nem hagyja az övéit a sötétségben, Ő nyitja meg a lelki füleket a hallásra és lelki szemeket a látásra, hogy élet származzon mindabból amit Ő mondott és mond.

S ha az emberi szavaknak ereje van,- akár pozitív töltetűek, akár negatív nagy károkat okozva a másik emberben, - akkor higgyük el, hogy Isten szavának mekkora hatalma lehet az ember életére.

K.T! Nem választhatjuk szét az Atyát és a Fiút, nem beszélhetünk egyikről a másik nélkül. De ehhez a szoros kapcsolathoz hív ma meg bennünket is Jézusunk, s tesz látóvá és hallóvá, hogy felismerjük, hogy az Ige, ma is élő és ható, s bármilyen eszközöket is használ fel a világ, hogy elnémítsa az élő Igét még mindig vannak közösségek ebben a városban, ebben az országban és az egész világon, ahol Jézus szavával megérinti szívünk sötétségét, s kész világosságot gyújtani a böjti időszakban, hogy felismerjük azokat a helyzeteket, amik nem hirdetik dicsőségét, amiktől szabadulni akarunk.

Mert drága Testvéreim az Isten színe előtti ítélet elkerülhetetlen. Az ítéletig kapunk időt, lehetőséget, alkalmakat, ígéket arra, hogy elfogadjuk vagy éppen elutasítsuk

mindazt, amit Jézus hangosan belekiált az életünkbe. Az ítélet alkalmával nem az lesz a lényeg, hogy hány évet töltöttem a szolgálattal, mi mindent tettünk le az Úr asztalára, mit végeztem el jótettként a környezetemben, hanem egyedül az milyen a Krisztussal való kapcsolatom, aki egy az Atyával.

Nem jó az, ha ránk erőltetett kapcsolatként éljük meg a Jézusba vetett hitünket. Atyánk nem úgy bánik velünk, mint azok a szülők, akik kiszemelik gyerekük jövőbeli házastársát, s ráerőszakolnak egy olyan házasságot, amiben szenved egész életében, mert nem az ő választása és döntése volt.

Istenünktől szabad akaratot kaptunk. S ahogy más szájával nem lakhatunk jól, úgy más hitével sem üdvözülhetünk.

Könyörögjünk olyan hitért, amely mindenkor hallani akarja a Fiú hangját, s látni a Fiú értünk elvégzett tetteit, hogy benne felismerjük Atyánkat. Egy olyan Atyát, akinek fő tulajdonságai közé tartozik a türelem, ami még mindig tart, mert célja, hogy mindenki megtérjen. Ámen.

Utóima:

Köszönjük Neked mennyei Atyánk, hogy Te Jézusban és Jézus által kész voltál kijelenteni magad, hogy földre jöttél a bűnös emberért, s annak ellenére, hogy sok esetben tanúja voltál a gonoszságnak, az elutasításnak és az üldözésnek, mégis kész voltál életed adni értünk. Köszönjük, hogy egykori tettet a ma emberére is hatással van, amikor meglátjuk benned Szabadítónkat, s meghalljuk szavad, amely hisszük, hogy egykor elhívott bennünket, s azóta is minden nap erősíti azt a kapcsolatot, amely az élet felé visz az Atyához.

Használd kérünk böjti időszakunkat arra, hogy feléd fordítsuk tekintetünket, javíts a mi lelki látásunkon, hogy irányodba emelt fejjel tudjuk értékelni azokat az eseményeket, amelyek a környezetünkben lejátszódnak.

Köszönjük, hogy te ma is szólsz hozzánk, hogy felhasználod Szent Igéd a tanításunkra, megjobbításunkra és megtisztításunkra.

Kérünk, szabadíts meg minket a gonosztól. Te tudsz mindnyájunk gyenge pontjáról, azokról a szenvedélyekről, pótselekvésekről, elesésekről, amelyek visszatérő bűnként jelen vannak a hétköznapi életben. Segíts, hogy ne lazuljon a kapcsolatunk veled, hanem a kimondott igenünk a Te hívásodra igen maradjon. S a kimondott nemünk a bűnre állandó elutasítás legyen mindarra, ami lelki füleinket süketévé teszi és lelki szemeinket vakká, hogy ne lássuk hatalmad életünk felett.

Bocsásd meg nekünk, hogy hajlamosak vagyunk megfélemleni ígéreteidről. Bocsásd meg, amikor játszunk a kegyelemmel, a megbocsátás erejével és börtön szükségességével.

Könyörülj rajtunk, hogy az ó-emberünk ne győzze le bennünket. Könyörülj rajtunk, hogy a közelemben maradván hitünk mindenkor erősödjön, s lélekben épüljünk.

Így imádkozunk önmagunkért. Imádkozunk a magányos, beteg, lelkileg megfáradt testvéreinkért. Könyörgünk mindazokért, akik idősek otthonában vannak, vagy otthoni gondozásra szorulnak. Könyörgünk a műtét előtt álló testvéreinkért, hogy Te őrizd meg mindazokat, akiknek testi betegségeik is próbára teszik hitüket.

Kérünk maradj velünk Szentlelked ereje által a ránk következő hét terhei között is, hiszen Te tudod mire mi várunk. Adj bölcsességet döntéseinkhez. S kérünk, áld meg az egyetemisták nyári szemeszterét. Jézusért, hallgass meg minket. Ámen.

Úri ima: Jézus mondja: Ti azért így imádkoztatok...

Adakozás: Felhívom....

Áldás: Az Atyának kegyelme, a Fiúnak szeretete és a Szentlélek hitet erősítő, egységet kimunkáló ereje legyen és maradjon mindnyájunkkal. Ámen.

Záró ének: 225:4-8: „Felséges Isten, tenéked könyörgünk...”